



Accredited Grade 'A' by NAAC(3rd Cycle)

બાહ્ય અભ્યાસક્રમ માટેના વિદ્યાર્થીઓ માટે સામાન્ય સૂચનાઓ :

૧	બાહ્ય અભ્યાસક્રમના કોર્સની વિગત (૧) બી.એ. (૨) બી.કોમ (૩) એમ.એ. (૪) એમ.એ. (એજ્યુકેશન) (૫) એમ.એ. (ગાંધીયન સ્ટડીઝ)(૬) એમ.કોમ
૨	બી.એ./બી.કોમ કોર્સનો સમયગાળો ૩ વર્ષ (સેમેસ્ટર-૧ થી ૬) એમ.એ. (ઓલ)/એમ.કોમ કોર્સનો સમયગાળો ૨ વર્ષ (સેમેસ્ટર-૧ થી ૪)
૩	બાહ્ય પરીક્ષાના વિદ્યાર્થીઓએ સ્વઅધ્યન ધ્વારા પરીક્ષાની તૈયારી કરવાની રહેશે.
૪	બાહ્ય પરીક્ષામાં નોંધણી કરાવતા વિદ્યાર્થીઓ કોર્સ દરમ્યાન યુનિવર્સિટીની મંજૂરી વિના કોઈ અન્ય અભ્યાસક્રમમાં રજીસ્ટર થઈ શકશે નહીં કે અન્ય અભ્યાસ કરી શકશે નહીં.
૫	બાહ્ય પરીક્ષાના અભ્યાસક્રમ અમલમાં આવે ત્યારે જુના અભ્યાસ માટે યુનિવર્સિટી ધ્વારા જે નિર્ણય લેવામાં આવે તે વિદ્યાર્થીઓને બંધનકર્તા રહેશે.
૬	બાહ્ય અભ્યાસક્રમમાં એસાઈમેન્ટ માં પ્રવર્તમાન નિયમો મુજબ થીયરી તથા એસાઈમેન્ટ (લાગુ પડતું હોય તો) તેની પરીક્ષાના માર્ક્સ આપવામાં આવશે. જે વિદ્યાર્થીઓનું વર્ષ ૨૦૧૬ પછી રજીસ્ટ્રેશન થયેલ હોય તો તેઓને એસાઈમેન્ટ રજૂ કરવાના થતા નથી, તેઓને ૭૦ ગુણની પરીક્ષાના ગુણ ૧૦૦ ગુણમાં પ્રોરેટા મુજબ પરિવર્તિત કરવામાં આવશે.
૭	અભ્યાસક્રમના દરેક વિષયના બે પ્રશ્નોના એસાઈમેન્ટ આપવાના રહેશે. (લાગુ પડતું હોય તો) નિયત સમય મર્યાદા બાદ મળેલ એસાઈમેન્ટ માન્ય રાખવામાં આવશે નહીં.
૮	રીપીટર વિદ્યાર્થીઓએ જરૂરી હોય તે વિષયના જ એસાઈમેન્ટ યુનિવર્સિટીને આપવાના રહેશે.
૯	જે વિદ્યાર્થીઓને પરીક્ષામાં કોપીકેસ હેડળ સજા થયેલ હશે તેઓએ તેમની સજાની મુદત પૂર્ણ થયા બાદ પરીક્ષાના ફોર્મ ભરવાનું રહેશે. આ અંગેની જવાબદારી વિદ્યાર્થીની રહેશે.
૧૦	પરીક્ષાનું ફોર્મ ઓનલાઈન ભર્યા બાદ Online Payment Gateway ધ્વારા Credit/Debit Card અથવા Net Banking થી ફી ભરવાની રહેશે. Online Payment Gateway ધ્વારા પેમેન્ટ પ્રક્રિયા થયા બાદ તેમની Payment Acknowledge Slip પ્રિન્ટ થશે જેમાં Payment Success form થયેલ તે વિદ્યાર્થીઓએ રેકર્ડમાં સાચવી રાખવાની રહેશે. ઓનલાઈન પેમેન્ટ માટે જે વધારાનો ચાર્જ બેન્ક ધ્વારા નક્કી કરવામાં આવેલ હશે જે વિદ્યાર્થીએ ફી ઉપરાંત ભરવાનો રહેશે.
૧૧	વિદ્યાર્થીઓએ તેમના Username & Password રેકર્ડમાં સાચવી રાખવાના રહેશે.
૧૨	અંધ વિદ્યાર્થીઓ માટે યુનિવર્સિટી ધ્વારા નિયત કરવામાં આવેલ ફી અંધ વિદ્યાર્થીઓએ ભરવાની રહેશે.
૧૩	પરીક્ષાના ફોર્મ સાથે ભરવામાં આવેલ ફી પરત મળવાપાત્ર નથી, કોઈપણ કારણો સબબ એક જ પરીક્ષાની એક કરતા વધુ વખત ભરેલ ફી પરત મળવાપાત્ર થશે, તેમજ પુનઃ મુલ્યાંકનનું રીઝલ્ટ જાહેર થયેલ ન હોય અને ત્યારબાદની પરીક્ષાનું ફોર્મ ભરેલ હોય અને પુનઃ મુલ્યાંકનનું રીઝલ્ટ પાસ જાહેર થાયતો પરીક્ષાની ભરેલ ફી અરજી કર્યે પરત મળશે.
૧૪	ઉપરોક્ત ક્રમાંક ૧૩ માં જણાવ્યા મુજબ જે વિદ્યાર્થીઓને ફી પરત મળવાપાત્ર છે તેવા વિદ્યાર્થીઓએ લેખિતમાં અરજી સાથે ફોર્મની નકલ, સીસી એવન્યુ ધ્વારા મળવામાં આવેલ મેઈલની નકલ, Bank Mandate Form, પાસબુકની નકલ સાથે અરજી કરવાની રહેશે.
૧૫	રેગ્યુલર તથા ડબલ ગ્રેજ્યુએટ માટે પરીક્ષા ફોર્મ ભરવાનો કાર્યક્રમ એકજ રહેશે.
૧૬	અન્ય યુનિવર્સિટી/ગુજરાત રાજ્ય સિવાયના બોર્ડના વિદ્યાર્થીઓ તથા રેગ્યુલર વિદ્યાર્થીઓ જ્યારે બાહ્ય અભ્યાસક્રમ પ્રવેશ મેળવે ત્યારથી દિવસ-૪૫માં માઈગ્રેશન/ટ્રાન્સફર સર્ટિફિકેટ રજૂ કરવાનું હોય છે, આ સમય મર્યાદા બહાર માઈગ્રેશન/ટ્રાન્સફર સર્ટિફિકેટ જમા કરાવનાર વિદ્યાર્થીએ યુનિવર્સિટીના નિયમોમુજબ પેનલ્ટી ફી ચુકવવાની રહેશે.
૧૭	બી.એ./બી.કોમ બાહ્ય પરીક્ષાની ફી રૂ. ૪૮૫/- રેગ્યુલર ફી રૂ. ૪૮૫ + રૂ. ૫૦૦ = રૂ. ૯૮૫/- લેઈટ ફી સાથે રૂ. ૪૮૫ + રૂ. ૫૦૦ + રૂ. ૧૫૦૦ = રૂ. ૨૪૮૫/- પેનલ્ટી સાથે
૧૮	એમ.એ. (ઓલ)/ એમ.કોમ બાહ્ય પરીક્ષાની ફી રૂ. ૮૫૦/- રેગ્યુલર ફી રૂ. ૮૫૦ + રૂ. ૫૦૦ = રૂ. ૧૩૫૦/- લેઈટ ફી સાથે રૂ. ૮૫૦ + રૂ. ૫૦૦ + રૂ. ૧૫૦૦ = રૂ. ૨૮૫૦/- પેનલ્ટી સાથે

hijethi